
Program - Namibija, z overlanderjem

14 dni

Trasa poti: Windhoek - Sesriem - puščava Namib - Walvis Bay in quadbajki - kajakiranje z morskimi levi -

Spitzkoppe in slikarije Bušmanov - obisk Himb - farma gepardov - park Etosha in safariji – meteor v

Grootfonteinu – Bušmani - Windhoek

Na pot se bomo odpravili z v bus predelanim tovornjakom (overland truck), ki jih vozijo izkušeni afriški

šoferji. Skoraj na celi poti bomo kempirali, zato imamo s seboj najete šotore (lahko jih vzamete tudi od

doma, če želite, ni pa potrebe). Tudi vso ostalo kemping opremo (razen spolne vreče) bomo dobili na

destinaciji. Nabavljamo, kuhamo in pomivamo sami, po sistemu dežurnih skupin.

Prvi hajlajt je puščava Namib, okoli kanjona Sesriem, do Sossusvleija. Najlepši konci Namibije. Po želji

tudi iz zraka, saj puščavo lahko panoramsko preletiš (fakultativa).

Premik v Walvis Bay– opcijsko pojanje s quadbajki (štirikolesni motorji) po puščavi. Naslednji dan pa

kajakiramo med morske leve in se na poti ustavljamo ob jatah plamencev (sezonsko).

Vožnja dalje do Spitzkoppeja, kjer kempiramo pod mogočnimi rdečimi boulderji in se med njimi malo

sprehodimo (kamniti most, razgledne točke, bušmanske slikarije).

Potem pa proti Kamanjabu, kjer gremo spat k rdečekožim Himbam. Tam nam predstavijo tudi svoj način

življenja in svojo kulturo. Postanemo tudi na privatni farmi, kjer obiščemo geparde in se z njimi tudi

slikamo.

Sledijo safariji v najbolj znanem parku Namibije, v parku Etosha. Popoldne že prvič lovimo živali v

objektive. V parku spimo kar 3x.

Premik preko Grootfonteina, kjer si ogledamo največji meteorit, ki je padel na zemljo. Potem pa naprej

do Bušmanov, ki nam pokažejo, kako so živeli, preden so jih izrinili iz puščave Kalahari na obrobja mest.

Ženske nam pokažejo nabiralstvo in kaj vse je moč najti v puščavi, moški pa nam pokažejo, kako se lovi.

Tam prespimo.

Sledi dolga vožnja do Windhoeka, večerja divjačinskega mesa in nočitev. Naslednji dan pa let v Evropo in

smo doma.

Program po dnevih

Dan 1  Let proti Namibiji, v Windhoek 

Gremo na pot, na destinacijo pa priletimo šele naslednji dan.

Dan 2  Prevoz do hotela, nakup hrane, spanje v hostlu/kempu 
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Nabava hrane ter ostalega potrebnega za našo 14 dnevno avanturo. Zvečer pa ven na kako večerjo in

sprostitev za šankom.

Dan 3  Sesriem, kanjon, prelet sipin, kempiranje (V, Z) 

Z našim overlanderjem začnemo avanturo in sicer najprej proti kanjonu Sesriem, ogled le-tega, opcijsko

prelet sipin v puščavi Namib (fakultativa), ki velja za enega najlepši preletov pokrajin. Zato ga toplo

priporočamo.

Dan 4  Puščava Namib, SOssuvlei, Deadvlei, Dune 45, premik, kempiranje (V, Z) 

Sipine in sončni vzhod, Sossusvlei in Dead Vlei. Raziskujemo puščavo Namib. Sledi premik proti Walvis

Bayu in kempiranje na poti v kempingu.

Dan 5  Quadbajki, nočitev v hostlu/bungalovih (Z) 

Vožnja v Walvis Bay / Swakopmund in popoldanski quad bajking v Swakopmundu (fakultativa).

Dan 6  kajakiranje med tjulnji, Spitzkoppe, kempiranje (V, Z) 

Jutranje kajakiranje med morske leve (fakultativa), na poti se ustavimo pri kolonijah plamencev

(sezonsko), premik proti najlepšemu kempu, proti skalnatim goram Spitzkoppe.

Dan 7  Spitzkoppe, slikarije, ljudstvo Himbe, nočitev (V, Z) 

Sprehodi po Spitzkoppah (slikarije, razgledi, kamniti most). Premik proti Kamanjabu, kjer nam Himbe

predstavijo svoje življenje, običaje in kulturo. Spat pa gremo na farmo, kjer imajo geparde.

Dan 8  Gepardi, NP Etosha (safari), kempiranje (V, Z) 

Obisk gepardov na farmi in fotkanje z udomačenimi gepardi. Nadaljevanje vožnje v NP Etosha in prvi

safariji na poti v prvi kemp, kopanje v bazenu

Dan 9  Safariji NP Etosha, kempiranje (V, Z) 

Safari (zjutraj in popoldne) v parku Etosha, vmes pa je nekaj časa, da se skuha kaj za pojest ali pa

pojeste kaj v restavraciji ob bazenu. In ker je v kempu tudi bazen, se torej lahko tudi namočimo.

Dan 10  Safariji NP Etosha, kempiranje (V, Z) 

Safari (zjutraj in popoldne) v parku Etosha, vmes pa je nekaj časa, da se skuha kaj za pojest ali pa

pojeste kaj v restavraciji ob bazenu. In ker je v kempu tudi bazen, se torej lahko tudi namočimo.

Dan 11  Safariji v nacionalnem parku Etosha, največji meteorit, ljudstvo San (Bušmani), kempiranje

(V, Z) 

Jutranji kratki safari na poti ven iz kempa in premik proti Bušmanom, mimo enega redkih jezer v

Namibiji, ogled največjega meteorita na zemlji pri Grootfonteiniu in dalje do plemena San/Bušmanov. Pri

https://new.shappa.si/potovanja/afrika/namibija/namibija-z-overlanderjem/



njih spoznamo njihov način življenja in kulturo. Tako gremo nabirat in v lov z Bušmani. Zvečer pa kulturni

program: večerno petje in tradicionalni plesi.

Dan 12  Vožnja v Windhoek, nočitev hostel/kemp 

Ta dan sledi dolga vožnja do Windheoka, predaja avtomobilov in pa skupna večerja, kjer boste lahko

probali divjačinsko meso. Res top hrana.

Dan 13  Prevoz na letališče in let proti domu 

Prevoz na letališče in let proti domu.

Dan 14  Smo doma. 

Smo doma.
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